

ZORII NOI

COTIDIAN DE CPINII ȘI INFORMĂȚII, APARE ÎN VALEA JIULUI

Anul V, nr. 997

MERCURI

27 OCTOMBRIE 1993

4 pagini — 40 lei

...4

F. E. PAROȘENI gata de start

La Filiala Electroc centrale Paroșeni, instalațiile pentru furnizarea agentului termic se află sub presiune, în stare caldă. Temperaturile medii ale aerului din ultimele zile ale săptămânii trecute au fost: vineri — 9,5 grade Celsius; sâmbătă — 14 grade; duminică — 12,5 grade. Vremea s-a menținut frumoasă dar, conform prognozelor meteorologice, de la jumătatea săptămânii în curs, temperaturile vor scădea. Nici nu ne putem gândi la altceva în această perioadă a anului. Dar, așa cum spunea domnul inginer Alexandru Flaidăr, directorul FE Paroșeni, o noutate în care va fi îndeplinită condiția celor trei zile cu temperaturi medii sub 10 grade Celsius, instalația va fi pornită. Aceasta, odată intrată în funcțiune, se creează și posibilitatea furnizării apei calde menajere. Deplina numai de moduri de organizare al RAGCL-urilor când și cât timp vom avea apă caldă la robinet.

O problemă care trebuie lămurită, măcar în parte, este cea a datorită pe care le au Regiile de gospodărire comunală către FE Paroșeni. Zic așa deoarece îtele blocajului financiar sunt pe cât de jungi, pe atât de întortocheate. La data de 17 octombrie a.c., RAGCL-urile din Lupeni, Vulcan și Petroșani datorau FE Paroșeni suma de 677 426 000 lei. Pe 18 octombrie, Regia autonomă a hullei și virat unităților miniere, în contul gratuităților, acordate salariaților pentru agent termic, suma de 172 486 000 lei. Din această sumă RAGCL Petroșani a primit 62 664 400 lei, virând în contul FEP, 43 000 000 lei. Regia din Vulcan a primit 43 702 300 lei și a virat FEP 38 120 000 lei. RAGCL Lupeni a primit 54 520 200 lei și a virat 15 000 000 lei. FE Paroșeni mai are de încasat 527 milioane lei. Din această sumă, 179 milioane reprezintă refuzuri de plăți ale

Paul NICULESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

A fost găsită în lac

O soartă tristă a avut o femeie din Moșici (Cimpa). S.M. în vârstă de 71 de ani. Ea a fost găsită în urmă cu o săptămână, plutind în lacul de pe Valea Cimpii, după ce plecase de acasă la o nuntă. Cercetările poliției nu au scos la iveală a fi o tentativă de asasinat sau omucidere, deoarece s-au găsit asupra sa obiecte intacte și chiar suma de 8 000 lei, cu care intenționa să cinstească mirii. Cauzele și cercetările nu mai ajută la nimic. Dar despre acel lac s-a mai scris și au mai fost semnalate victime. Este chiar nevoie de existența lui în prezentul normal al localității?

Inevitabilul trebuie să se producă:

Incepând cu data de 2 noiembrie 1993, ziarul „Zorii noi” își va schimba denumirea în

MATINAL

Listele pentru plăți la Sistemul Vitalis punctul Hațeg

Joi, 28 octombrie 1993, se vor plăti chitanțele cuprinse între numerele 1904—1970. (Miercuri 1828—1903).

Datorită unei regretabile erori, pentru care ne cerem scuze în ziarul de ieri listele au apărut greșit.

Listele de plăți la Sistemul Vitalis pentru depunătorii de la Petroșani

Joi, 28 octombrie 1993, se vor plăti chitanțele cuprinse între numerele 641—805.

Vizita - fulger a domnului Ioan Stoica

Domnul Ioan Stoica a venit de la Cluj cu una din mașinile sale BMW 520 I, întâmplător nouă, încă în rodaj, dar, din păcate, n-a lăsat-o aici. Pe parcursul celor aproape două ore cât a durat vizita sa oficială în Va-

lea Jiului a fost însoțit, așa spune condus, de domnul Miron Cozma, care a înțeles, se pare, că secretul eficienței stă în discreție. Așa se face că la întâlnirea de la Primăria municipiului Petroșani, domnul Ioan Stoica l-a servit domnului primar surpriza că se lucrează deja la sediul filialei Circuitului „Caritas” din Valea Jiului.

Domnul Stoica a acordat presei aproape două minute, în care a informat că se află aici „pentru derularea circuitului Caritas în Valea Jiului”, că „s-a găsit înțelegere, peste tot și există spațiu” (la Stadionul „Jiul”). Primele angajări se fac astăzi — fete cu liceu economic, de preferință șomeri — iar joi, la ora 8, este programată tăierea panglicii inaugurale.

Domnul Stoica a rugat să nu i se pună întrebări. Întrebarea care nu i s-a pus, dar la care a răspuns totuși, a fost „de ce tocmai la Petroșani?”. Iată răspunsul: „Pentru că una este să muncești pe pământ și alta sub pământ”.

După întâlnirea de la primărie, dl. Miron Cozma l-a condus pe dl. Stoica în câteva unități miniere.

Ștefan CIMPOI

(Continuare în pag. a 2-a)

De luni, Sistemul „Vitalis” a început efectuarea plăților pentru depunătorii de la Petroșani

Luni dimineață, la ora 10, la Hanul Bucura din Hațeg au început plățile, la Sistemul Vitalis pentru cetățenii care au depus banii la punctul de lucru de la Hotelul Central Petroșani.

Atmosfera de la Hanul Bucura de luni dimineața a fost cea specifică unui asemenea eveniment. Foarte mulți cetățeni, care au depus bani în prima zi de lucru la Petroșani, au intrat în posesia sumei ce li s-a convenit, în conformitate cu regulamentul de funcționare al Sistemului. Mulți concetățeni depunători au primit de 7 ori suma depusă, cea de-a 8-a parte rămânând în casieră la oficiu, pentru continuarea circuitului, sumă pentru care se eliberează noi chitanțe de reinscriere.

Printre felișii depunători cu care am venit în contact am discutat și cu primul milionar de la acest sistem de întrajutorare. Din motive lesne de înțeles, nu putem face public numele a-

cestor milionari. Cert este că oamenii doresc să-și investească banii în rezolvarea unor probleme acute ale lor. Le dorim din tot sufletul succes.

Ar mai fi de adăugat faptul că este nevoie de mai multă înțelegere din partea celor ce primesc plăți, în legătură cu modul în care decurge efectuarea plăților. Neîntind un sistem computerizat, este nevoie de mai mult timp de așteptare, ceea ce luni ni s-a părut că nu prea a fost înțeles.

Și încă un avertisment deosebit de important. În fiecare zi de la ora 7,30 se distribuie bonuri de ordin pentru efectuarea plăților, ordine ce trebuie respectată cu calm și înțelegere, oricât de grăbiți ar fi domnii depunători.

Reamintim celor interesați că în conformitate cu regulamentul suma maximă admisă pentru reinscriere se limitează la jumătate din cea ridicată de depunător. (Gh. C.)

Revine în actualitate sloganul

„AZI ÎN TIMIȘOARA, MĂINE-N TOATĂ ȚARA”

Demontat este, se pare, un cuvânt din aceeași familie cu demnitate. Petre Sălcudeanu a înțeles asta (în cazul al doispzecișecilea), pe la ora 10, fermoarul și s-a dat la o parte. Deși acoperit de rușine, P.S. are totuși marele merit de a fi un deschizător de drum. Vom vedea că e de „bun de saftea”.

De la începutul anului universitar studenții căminști își răscruceau gura de pomână, implorând, unori strigând sau caciulindu-se, pe la uși mai mult sau mai puțin înalte. Nimeni n-are timp să asculte. A fost trecut cu vederea și faptul că studenții au s-a născut „Jos gunoii” Văcăroiu! Văcăroiu nu e Sălcudeanu. Așa stând lucrurile, 13 ligi și asociații studențești au adoptat o „Declarație” pe care au înaintat-o Guvernului (Ministerul Învățământului, Ministerul Muncii și Protecției Sociale). Vă prezentăm, în rândurile ce urmează, conținutul acesteia:

„La aproape patru ani după decembrie 1989, între societatea românească se află într-o profundă criza morală, socială și economică.

Corupția birocratică, incompetența și politica interesului personal generează șomaj, inflație, și sărăcie, toate pe fondul lipsei unei protecții sociale reale.

În acest context studenții reprezintă o categorie socială a cărei condiție se află într-o continuă degradare. Pentru stoparea acestui proces și pentru realizarea unui minim de decență în ceea ce privește condițiile de trai și de desfășurare a activității studenților solicităm:

1. — rezolvarea problemelor spațiului de cazare și învățământ:

- a) disponibilizarea de noi spații pentru cazarea studenților și pentru desfășurarea procesului de învățământ;

- b) recuperarea spațiilor care nu aparținut Ministerului Învățământului;

- c) construirea de noi cămine studențești;

- d) acordarea subvențiilor studenților căminști pentru toți studenții;

- e) cazarea prioritară a studenților români și, în limita locurilor rămase disponibile, cazarea studenților străini bursieri al statului român în aceleași condiții cu cele ale studenților români;

- f) eliminarea prevederilor de raționalizare a consumului de energie electrică în căminele studențești.

2. — reglementarea sistemului de acordare a bursei studențești:

- a) eliminarea plafonului de venit pe membru de familie la bursele de studiu, singurul criteriu de acordare a lor fiind media obținută;

- b) cuantumul bursei de studiu să acopere cel puțin cheltuielile de cazare și masă;

- c) în cazul bursei sociale de excepție ridicarea plafonului de venit pe membru de familie până la valoarea salariului minim pe economie;

- d) acordarea unui ajutor social trimestrial tuturor studenților pentru procurarea materialelor necesare studiului.

Despre pașuni sau noul program de funcționare al parcurilor

E limpede, pentru oricine are ochi de văzut, că orașul Petroșani nu păcătuiește prin curățenie excesivă. Cei chemați să-și bată capul cu rezolvarea acestei probleme, o consideră probabil prea mărunță față de seismele, care zguduie zilnic liniștea căminelor noastre (vezi: lipsa pâinii, a apei calde, a buteliilor, explozia prețurilor... care-ți taie creșterea de orice). Așa stând lucrurile, aspectului dezolant al orașului (gropi, grămezi de gunoarie, străzi nemăturate și crescători de șobolani) în ultimele zile i s-a mai adăugat o „tușă” de culoare. Asta pentru întregirea decorului și pentru sporirea pitorescului local.

S-a deschis sezonul de pășunat! Dar nu oricum. Ci în grupuri (turme) organizate și structurate pe zone ale izlazului, pardon ale orașului.

Zona Aeroport și Hotel Petroșani pentru oi și ce mai are omuș prin turmă iar zona Teatrului pentru cai. Că ei „este”... mai culți. Un singur lucru este comun la aceste minunate ierbivore și stăpânii lor: dragostea pentru parcuri.

Despre aspectul economic al firmelor de tuns iarba mai sus-amintite, el este fără îndoială benefic. De ce să se risipească în zadar iarba orașului?! De ce

să rămâna ea verde, când e frumoașă și așa călcată în copite?!

În concluzie, păscutul în oraș e „zlobod”, iar nouă nu ne mai rămâne, decât să ne tragem, cu mic cu mare spre alte locuri... cu verdeața! Aitfel, putem fi acuzată că ne opunem reînnoirii la natură și la una din ocupațiile ei, veche de mii de ani! Și sar ecologiștii pe noi!

Adriana RADU

PRECIZARE

„Miruna” este altă... Mirună

În numărul 993 al ziarului „Zori noi” a fost publicată o „Scrisoare pentru Miruna”, de fapt un răspuns la o scrisoare a unei pretinse Miruna (pseudonim). Facem precizarea că semnatarea scrisorii respective nu este elevă în clasa a XI-a a liceului din Vulcan, unde, întâmplător, există o elevă cu acest nume și rugăm pe cei care o cunosc să o protejeze de aluziile răutăcioase care s-ar putea face la adresa ei.

F. E. Paroșeni gata de start

(Urmare din pagina 1)

RAGCL Petroșani (120 milioane) și RAGCL Vulcan (59 milioane), pentru care există acțiuni judecătorești pe rol. Așa cum spun într-o oarecare (mică) măsură a fost rezolvată această problemă. Filiala electrocentrale Paroșeni a mai primit ceva bani cu care, la rândul ei, își poate achita o parte din datoriile. Dar, din această „dilemă” numită blocaj financiar, nu știu cum putem ieși.

Mirii anului 3

La ultima ședință a Consiliului local din Petroșani s-a hotărât că fericicii miri care se vor căsători în zilele de sâmbătă și duminică vor trebui să plătească o taxă de 3.000 de lei. Alți 5.000 de lei vor trebui să plătească toți candidații la însurătoare pentru efectuarea analizelor medicale prenuptiale. Când orice țară civilizată își mărește sfera serviciilor ni se pare firesc ca primăria să taxeze pe cei care vor să spună un „DA” hotărât în fața d-lui primar în zilele de sâmbătă și duminică. Când toată lumea este în week-end, d-l primar și doamnele de la starea civilă își petrec sfârșitul de săptămână printre candidații la însurătoare. Cine vrea să economisească un ban se poate căsători în timpul săptămânii.

Mihai BARBU

Disco - Lotus

De mai multă vreme cineva a pus o reclamă luminoasă având conținutul „Disco - Lotus”, pe zidul Universității Tehnice din Petroșani. Dincolo de faptul că este realizată destul de urât, reclama face un deserviciu Universității. Reamintim atât respectivelor firme cât și administrației UTP că există prevederi legale clare care reglementează existența spațiilor comerciale în incinta unităților de învățământ precum și folosirea acestora în scop publicitar. (Al II)

„Azi în Timișoara, mâine-n toată țara”

(Urmare din pag. 1)

3. — reduceri de tarife pe calea ferată, auto și transport pe cablu cu 75 la sută pe durata vacanței și cu 50 la sută pe durata anului universitar, precum și acordarea de abonamente pentru metrou și reduceri de 50 la sută.

4. — constituirea unui fond special în cadrul bugetului alocat Ministerului Învățământului prin Legea Bugetului, pentru acoperirea acestor cheltuieli studențești.

5. — crearea cadrului legislativ necesar aplicării principiului autonomiei universitare stipulat în Constituția României.

— transferarea administrării campusurilor universitare de la

primăriei la instituțiile de învățământ superior.

6. — Crearea condițiilor necesare aplicării principiului coeziunii la nivelul Ministerului Învățământului.

7. — corelarea proporției de reprezentare a studenților, în Consiliul Național pentru Reforma Învățământului cu norma de reprezentare din Senatele universitare.

Organizațiile studențești semnatare ale acestui act avertizează asupra nemulțumirii generale a studenților și situației tensionate generale de ignorarea totală a problemelor studențești.

Acest fapt ne obligă ca în cazul nesoluționării revendicărilor

studentești să recurgem la forme de protest care pot culmina cu ample mișcări studentești la nivel național.

Semnează: Dumay Dan, Asociația studenților arhitecți; Sabadas Marcel — Liga studenților din Baia Mare; Visu Marian — Liga studenților din Universitatea de Științe Agricole București; Zăra Ovidiu — Sindicatul Studenților Economiști ASE București; Bădiță Adrian — Liga studenților gorjeni; Garbovan Ovidiu — Liga studenților UMF Tg. Mureș; Petre Costeș — Uniunea Națională a studenților din România; Pleșca Ștefan — Liga studenților din Institutul de Marină Civilă Constanța; Vlad Ianuș — Liga studenților din UMF București; Zgambău Constantin — Liga studenților de la Academia de artă; Diaconescu Călin — Organizația studentescă universitară Timișoara; Falcă Gheorghe — Convenția organizațiilor studențești din Timișoara; Gabriel Zbarcea — Liga studenților din Universitatea București.

Domnul Gheorghe Falcă, vicepreședintele Convenției organizațiilor studențești din Timișoara a încercat, fără succes, vineri să ia legătura cu Liga studenților minieri din cadrul UTP, cu scopul de a discuta despre o posibilă adeziune a acestora la obiectivele „Declarației”. Se solicită, de asemenea, adeziunea unor personalități politice și culturale din Valea Jiului, a organizațiilor sindicale de tineret. Amănunte privind procedura de adeziune pot fi obținute de la Liga studenților din Facultatea de calculatoare și automatizări — Timișoara, telefon 096/112330, fax 096/190321.

În data de 30 octombrie este programată o întâlnire, la Liga studenților din Universitatea București, prilej cu care liderii studenților vor analiza un potențial răspuns al Guvernului și, eventual, oportunitatea unui protest. (P. Anc)

Tiberiu SPATARU

Din iunie sunt amânați

Din luna iunie cei care fac parte din Asociația Foștilor Deținuți Politici sunt mercur amânați de CFR și transportul în comun care ar trebui să le dea facilitățile legale. Așa ne-a mărturisit dl. Constantin Busuioc din Petroșani (str. Independenței bl. 15, sc. 3, ap. 45) deținut politic, din 1951, la Aiud, și la canal — Cernavodă. Potrivit Legii 118/1990, republicată, cu modificări, în acest an, foștii deținuți politici (AFDPR) au dreptul la transport în comun, gratuit, și șase călătorii, clasa I, pe CFR. Am aflat că au plătit și 600 lei pentru transportul în comun (probabil costul imprimatului). În zadar. Timpul trece, anul s-a dus și dumnezeilor, cei din AFDPR, nu s-au bucurat de târziile drepturi recunoscute.

Medicii din Valea Jiului în Bristol

O delegație formată din medici de la spitalele din Lupeni și Petroșani a plecat în Marea Britanie pentru trei săptămâni ca urmare a invitației primite din partea Departamentului pentru

accidente și urgente din Bristol. Delegația, formată din șase medici, este condusă de dl. dr. Iosif Ciontos, directorul Spitalului din Lupeni.

Vali LOCOTA

Ca o bijuterie

Lăcaș din Petrila — director Mircea Ardeș, director adjunct Teana Herșu — asată, după mai multe etape de lucrări exterioare, zugrăviri, vopsitorii, reparații, ca o bijuterie. Preocuparea dirigintilor, a profesorilor de specialitate, pentru dotarea cabinetelor, laboratoarelor cu material didactic, cu aparatură modernă este laudabilă. Doar laboratorul de informatică este mai sărăcuț și poate, cineva, dintre agenții economice ai orașului, care ar putea sponsoriza această instituție, se va îndupleca să o facă. Ar fi în beneficiu elevilor. Dar, pentru că există și un dar, nu de puține ori ordo de educație fizică și chiar cele de clasă sunt deranjate de anumite grupuri vesele, mai ales în zilele de plată. Deunăzi, o elevă a fost lovită cu o castană în obraz, chiar sub ochi, putând fi accidentată fatal. Intervențiile factorilor de decizie se lasă de multe ori așteptate, iar „dialogul” cu adversarul nu este încă recomandat. Oricând poți să întâlnești gâșca în cale, de unul singur, și trebuie să dai socotală. În fața legii lor, uneori aplicată într-o manieră de-a dreptul subțilă. Și totuși, în acest peisaj al Bristol realității, Lăcașul industrial din Petrila arată ca o bijuterie.

PETRILA

S-a făcut lumină

Pe artera principală de circulație a orașului Petrila, care acum concurează oricând cu orice altă magistrală din țară — un covor de asfalt de la tunel până la Cimpa — trezind și invidia înregului județ (cum ne declara dl. primar), s-a făcut lumină. Nu în privința circulației, ci în privința iluminatului. Cum orasul se află așezat de o parte și de alta a șoselei, el are acum o altă imagine în ochii trecătorilor și locuitorilor săi. Pe toți stâlpii de iluminat s-au montat corpurile fluorescente, a căror putere sparge întunericul nopții luminând strada ca și ziua. Lucrarea a fost făcută de meseriașii de la RENEL Petroșani, care au răspuns solicitării Consiliului local și al Primăriei Petrila, completând, înlocuind și montând în câteva zile câteva sute de becuri de mare putere. Zestrea de lumină a Petriței este un bun câștigat.

Golani, bețivi! Nu mai dați cu pietre și în actualele instalații. S-ar putea să vă curețați. Se zice că pedepsele și amenzi sunt greu suportabile.

HOROSCOPI

SCORPION — MISTRET

Nu dați năvală! Ceea ce aveți de obținut veți obține cu calm și sânge rece.

SAGETATOR — ȘOBOLAN

Renunțați la unele obiceiuri care, pe lângă faptul că sunt costisitoare, irită și pe apropiații dumneavoastră.

CAPRICORN — BOU

Aveți multe lucruri de pus la punct, în timp scurt. Ordonați-vă activitatea, altfel riscați un consum exagerat de antinevralgice.

VARSATOR — TIGRU

Nu aduce anul ce aduce... poștașul. Așa că, așteptați-vă...

PEȘTI — IEPURE

Un secret pe care îl știți două persoane, deja nu mai e secret. Cu atât mai mult, când cea de-a doua persoană este o urmasă a Evei.

BERBEC — DRAGON

Situația dumneavoastră este, în general, tulbură. Așteptați o limpezire până cel târziu la sfârșitul anului.

TAUR — ȘARPE

Întâlnire cu o persoană „la vârf” de la care așteptați „chicia” rezolvării unei mari probleme.

GEMENI — CAL

Mici dispute familiale pe teme de organizare a muncii.

RAC — OAIIE

Puțin „sport” prin zonele de aprovizionare ale coșnicei zilnice vă poate crește cotă de popularitate în rândul celor mai apropiați colaboratori.

LEU — MAIMUȚA

E greu, când o faci „lată” să-ți asumi responsabilitatea. Mizați, totuși, pe faptul că „greșeala recunoscută e pe jumătate iertată”.

FCIOARA — COCOȘUL

Alungați monotonia ocupându-vă de membrii mai tineri ai familiei. Oricând pot apare surprize...

BALANȚA — CAINELE

Dacă nu v-ați căsătorit încă, în lipsă de altă ocupație, astăzi vă puteți gândi cu seriozitate la această perspectivă, precum și la consecințele ce decurg de aici.

PROGRAMUL

TV

MIERCURI, 27 OCTOMBRIE

7,00 TVM.
10,00 Actualități.
10,05 Calendar.
10,30 Transmisiune directă a slujbei religioase de Cuviosul Dimitrie cel Nou.
12,00 Călătorie prin America.
13,00 1001 audiții.
14,00 Actualități.
14,10 TVR Iași.
15,00 TVR Cluj-Napoca.
16,00 Magazin sportiv.
16,45 Actualități.
17,00 Magazinul pasiunilor.
17,50 Medicina pentru toți.
18,15 Tezaur.
19,00 Studioul economic.
19,30 Desene animate.
20,00 Actualități.
20,40 Publicitate.
20,45 Ce-4 de făcut?
21,15 Film serial. Soțul ambasadorului.
22,10 Publicitate.
22,15 Interpreti îndrăgiți.
23,30 Noi frontiere.
23,15 Actualități.
23,35 Confluențe.
0,20 Poezis.
0,30 Închiderea programului.

Cum se prezintă italienii în 1992?

Italienii sunt mai înalți, mai bogăți, mai instruiți, ceea ce este bine, dar tot în creștere se află și violența, numărul sinuciderilor și șomajul — acestea sunt principalele ecneluzii care reies dintr-un amplu studiu socio-de-mografic realizat sub auspiciile Institutului Național de statistică al Italiei. Înălțimea medie a creș-ului de la 1,73 la 1,74 m. venitul brut disponibil era în 1992 de

circa 372 dolari, o sporire cu 25 la sută față de 1989. Acest surplus de avere a fost investit în special în produse nealimentare — îmbrăcăminte, mobilier, aparate casnice-menajere, cristaluri, veselă, aparate electronice. Totodată, italienii au „investit” mai mult în cultură — au cumpărat mai multe cărți și ziare, iar numărul studenților

— 1,5 milioane în 1992 — este în creștere, mai ales la facultățile de științe economice și juridice. În contrast net cu aceste date favorabile este recrudescența actelor de violență și a criminalității, precum și a șomajului. La acest ultim capitol se arată că există 3 milioane de italieni care doresc un loc de muncă, o creștere în 1992 cu 5,4 la sută față de 1989.

Mica publicitate

ANIVERSARI

CU OCAZIA aniversării zilei de naștere, dragă Emilia Măleşteanu, copiii Șony și Gyongyi și nepoții Erika și Sandel îți urează „La mulți ani!” și multă sănătate. (0126362)

TOATE florile din lume pentru timpul nostru, frate și nepot Cărescu Cristian cu ocazia împlinirii a 18 ani „La mulți ani!”. (012 408)

„LA MULȚI ANI!” pentru Cristian Cărescu, din partea bunicii Lucreția, unchiului Ioan, Ion și Maria Șic. (0126405)

DRAGA Dnică Ilie Lucian, cu ocazia împlinirii vârstei de 20 ani, părinții și fratele Liviu îți urează „La mulți ani!” și multă sănătate. (0125391)

PENTRU familiile Mihai Iosif, Mihai Eugen și Demeter Petru, la împlinirea a 21 ani de căsnicie, frații și nepoata le urează „La mulți ani!”. (0126402)

VANZARI

VAND autoturism Volkswagen Passat Diesel, 1991, pret atractiv. Telefon 545059. (0126100)

VAND laborator foto complet, alb-negru, color, Prese deosebite. Telefon 545050. (0126401)

VAND urgent apartament, 2 camere, et. I, Petroșani, zonă centrală, str. Șt. O. Iosif, Infernații, telefon 543030, după ora 18. (0126403)

VAND apartament 2 camere, Petroșani, ul. central, zona Piața — 5000 m². Telefon 545696, între orele 18—20. (0126404)

VAND apartament 2 camere, zona Piața Petroșani, colțar „Dulceasa”, mobilă bucatărie, motorină Holnar și telefon. Telefon 543030, între 16—20. (0126407)

VAND garaj Vulcan, str. Fântânelor, bloc T, sc. III, ap. 29. (0126404)

VAND urgent apartament 2 camere de comandat. Vulcan, str. Tărlan, A2/13, după ora 18. (0126402)

VAND televizoare color, Petroșani, Dăneț, 5 (vizavi IUMP). (0126403)

VAND garsonieră Petrila, cartier 8 Maria, bloc 27, ap. 96. (0126408)

VAND uloane „Dollar Jet System”. Pret convenabil (eventual lei). Telefon 570510. (0126357)

DIVERSE

MULȚUMESC domnului dr. Păun Leant — șef Secției Chirurgice al domnului dr. Școlărescu Petru — și șef Secției ATI, pentru înalta competență cu care am fost operată și recuperată în Spitalul municipal Petroșani, apreciind deosebită dragoste de oameni pe care o delectez în activitatea domniilor lor.

De asemenea, mulțumesc întregii echipe de medici și terapeuți pentru dăruirea profesională și devotamentul acordat.

Ing. Baumstark A. — Timișoara. (0126398)

CERERI SERVICIU TAI LEMNE cu druja, cu benzină personală. Telefon 541691.

PIERDERI

PIERDUT tichet butelie nr. 364, eliberat de Centrul de preschimbare Aeroport. Il declar nul. (0126397)

SC SCALA Impex SRL Petrila, pierdut chitanțier fiscal nr. 75801—75850. Il declar nul.

PIERDUT carnet student pe numele Mateas Pavel Radu, eliberat de UT Petroșani. Il declar nul. (0126388)

PIERDUT tichet butelie nr. 1695, eliberat de Centrul de preschimbare Vulcan. Il declar nul. (0126395)

DECESE

FAMILIA Stoicescu Constantin și Ioana din Petrila, cu adâncă durere anunță înțelarea din viață la vârsta de 30 ani a fiului lor
STOICESCU ADRIAN

Înmormântarea va avea loc joi, 28 octombrie 1993, în orașul Petrila.

FAMILIA Alexandrescu Florin și Felicia anunță cu conștințare înțelarea din viață a celui care a fost

STOICESCU ADRIAN

iubit, cumnat și frate. (0126396)

Publicitate

Regia Autonomă a Huilei din România

ORGANIZEAZA CONCURS

pentru ocuparea posturilor de Inspectori și fi cu probleme de aeraj, protecția muncii și a mediului, devenite vacante la EM Dâlja și EM Petrila Sud.

Concursul va avea loc la SALVAMIN — Stația Centrală de Salvare Mineră, str. Lunca nr. 60 bis Petroșani, în ziua de 15 NOIEMBRIE 1993, ORA 10.

Relații suplimentare la Direcția personal a RAH România, str. Timișoara, nr. 2, Petroșani, telefon 541493, interior 110.

SC „SPICUL,, SA Valea Jiului Petroșani

ORGANIZEAZA

în data de 1 noiembrie 1993

CONCURS

pentru ocuparea postului de inginer electromecanic în cadrul serviciului MEI.

Condiții: studii superioare de specialitate.

Relații la telefon 543031, birou personal.

SISTEMUL VITALIS

ANUNȚA

Pentru a veni în sprijinul depunătorilor de la punctul de lucru Petroșani, care trebuie să primească plăți la Hațeg, începând de luni, 25 octombrie 1993, s-a introdus o cursă rapidă Petroșani — Hațeg și retur.

Cursa pleacă din Petroșani zilnic la orele 9; 12; 15, din stația de autobuz de la Hotel Central.

Regia Autonomă a Huilei

cu sediul în Petroșani, str. Timișoara nr. 2, telefon 541460, 541461, 542270, int. 462, 440,

ORGANIZEAZA LICITAȚIE

publică deschisă pentru executarea unor lucrări de construcții la „Centrul de recuperare a forței de muncă — Straja Lupeni”.

Documentele licitației se pot obține de la sediul regiiei.

Ofertele se primesc până în 7 noiembrie 1993, în condițiile precizate în „Instrucțiunile pentru ofertanți” cuprinse în documentele licitației. Licitația va avea loc în 8 noiembrie 1993 la ora 10, la adresa menționată unde sunt invitați imputerniciții în scris ai ofertanților.

Societatea Comercială „Hortina” SA Deva

Str. Horea nr. 2

ORGANIZEAZA

În ziua de 15 noiembrie 1993, ora 13, la sediul unității, licitație deschisă pentru închirierea următorului spațiu comercial:

— Oraș Aninoasa, Ansamblul localitatea Iseroni, bloc C2, situat la parter, suprafață 81,3 m.p.

Licitația se organizează potrivit H.G. 1228/90, 140/91 republicată 279/92.

Participanții la licitația de închiriere a spațiului vor depune la casieria SC „HORTINA” SA DEVA, o garanție de 10 la sută din valoarea de începere a licitației și taxă de 15 000 lei, până la data de 12 noiembrie 1993, ora 15,30.

Documentația poate fi cumpărată și consultată la sediul societății.

Relații se pot obține la telefoanele 613373, 618256. (Fact. 687706)

Primăria Municipiului Petroșani și RAGCL

PETROȘANI — ANINOASA

vă invită să vizitați expoziția cu vânzare EXPO FLORA/1993 organizată în holul Casei Căsătoriiilor Petroșani.

Expoziția va avea loc în perioada 29—31 octombrie 1993. (0126393)

DAGS TV

ANUNȚA

Începând cu luna noiembrie vom efectua lucrări de montare și cablare TV prin cablu în zona centrală a orașului (Hermes). Donatorii sunt rugați să facă contracte anticipat pentru a putea fi racordați.

Taxa de racordare 40 000 se poate achita în 3 rate. Prima rată, 20 000 lei.

Relații la sediul DAGS TV, str. Timișoara nr. 2, telefon 545044.

Calendarul de opinii și informații „ZORI NOI” apare sub egida SOCIETĂȚII COMERCIALE „ZORI NOI” SA.

Înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J 20/621/1991.

Cont 307050201 — în lei — BCR Petroșani 472171630 — în dolari US — BCR Petroșani
Director: MIRCEA BUJORESCU

Director executiv: Ing. Alexandru BOGDAN

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA 2675

Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2.

Telefoane: 541662 (director-redactor șef);

545972 (director executiv-administrativ

difuzare), 542464 (secții). Fax: 093/545972.

TIPARUL: Tipografia Petroșani, str.

Nicolae Bălcescu nr. 2, Telefon 541365.

ECHIPA DE SERVICIU

Responsabil de număr

Tiberiu SPĂTARU

Corectura

Emilia ACHIREI

Viorica FIRȚULESCU